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Ko človk odpira usta, a ne pije in ne je,
pomeni, da zazeha al da trebi si zobe,

obstaja pa še možnost to se mnogokrat zgodi
da skoz odprta usta nam nekaj govori.

S tem ni nič narobe, saj govor nam je dan,
zato da se pokličemo al pošljemo drugam,
a včasih se zgodi kar zgoditi se ne sme,

da kdo naravnost v obraz resnico nam pove.

Da to ni prav sem zvedu, ko sem še majčken bil
in sem kar povedu kdo smrdi in kdo preveč je spil,

so me za ušesa pa vsak je še dejal,
tamalmu bo težko v življenju, če bo tko gobcal.

Brez dlake na jeziku, se ti slabo godi,
ker jezik brez kocine marsikoga ujezi.

Slabo se ti godi, slabo se ti godi,
zato takoj si pusti rasti na jeziku dlake tri.

Sproti sem pozabljal, ko so svarili me
resnico sem govoru in jih dobu še in še,
pa sem šel , šolo tut tam sem bil odkrit,

učitelci sem reku, da ma debelo rit.
Da je ravnatelj prasec, od mene zvedu je,

ker šlatu je snažilko in ta mlade učitlce,
so mene kaznovali trdili, da sem nor,

pa sem dobival cveke in vsake tolk ukor.

Počasi sem odraščal, dekleta sem odkril,
a nisem jim govoril kot dab rožice sadil,

ne jaz reku sem direktno kaj bi rad počel,
pa ne diskretno in perfektno pri vsaki sem oplel.

Začel sem hodit v službo in tam ne bodi len,
sem kmalu reku šefu, da velik je kreten,

sem vse povprek se kregal, ker bil sem prepošten,
zato pa sem zlo hitro bil pošteno odpuščen.

Kjerkoli sem se znajdu mi je šlo slabo,
sem opozarjal na krivice to nobenmu všeč ni blo,

če kdo je kej ukradu kričal sem, da je tat,
pa kmalu me za vrat prijel njegov je advokat.

Prijatlev nisem mel denarja tudi ne
Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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in verjemite mi človeka takšna reč potre,
odločno sem si reku treba se bo spremenit,

v jezik se bom grizu, da ne bo več tak nabrit.

Zdaj mi gre pa dobro, ker sem se spametval,
ljudje me imajo radi priljubljen sem postal,

bom vrgu se v politiko, bom cenjen doplomat,
sej zdej mam jezik daleč naokol najbolj kosmat.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


